

河南油田油服中心 深化改革 激发内生动力

■ 陈为国 鲁海涛

在刚刚过去的8月份,河南油田油服中 心修井 108 联队共完成作业 46 口,比去年同 期多完成6口。看到这一喜人的变化,该联队 长吴建波高兴地说:"这是油服中心深化作业 队伍改革的结果, 我联队干部员工要珍惜改 革这一机会,努力工作,不断提高队伍保油创

为进一步提升作业市场占有率, 更好地 发挥保油创效作用,河南油田油服中心锚定 保油创效定位,聚集主责主业,今年7月,在 充分论证后,制订了作业系统保油创效方案。 该中心决定通过深化队伍改革,激发作业队 伍内生动力。

该中心整合以前的12支作业队伍,分区 域组建6支作业联队。整合时,基层队管理人 员做到能减不能增,作业小班人员能增不能 减。作业队人员就近整合进联队及相应的作 业分队,同时优化资源配置,完善体制机制, 激发了队伍内生动力。

方案实施后,作业队伍减少了6支,基层 队干部由以前的81人,减少到目前63人。优 化后的 18 名员工直接充实到生产一线班组, 使作业队的生产能力大大增强。

在这次改革中,修井108联队共压缩5 名大班非直接生产人员,他们全部进入生产 班组,重点做好生产保障、现场管理、安全生 产等工作,既不仅提高了现场标准化水平,还 增强生产班组的战斗力。该中心副总政工师、 人力资源部门负责人胡跃鹏说:"改革是提高 我们油服中心保油创效能力的关键一招,我 们只有通过深化改革,才能焕发油服中心的

通过这次改革,该中心作业井口数同比 增加 22 口,市场占有率同比增加 6.5 个百分 点,深化改革的效果正在逐步显现。

推进企业互助帮扶转型发展和区域经济复苏

民营企业互助帮扶讲坛暨荥阳企业互助帮扶小屋启动仪式举行

9月19日,由河南省民营经济发展服务 中心、企业家日报社中国企业家联谊会、中原 智谷创新创业综合体共同主办的"民营企业 互助帮扶讲坛暨荥阳企业互助帮扶小屋启动 仪式"在荥阳市举行;同时,企业互助帮扶(荥 阳)小屋工程承办主体单位、河南省夙昱医学 技术有限公司举行了隆重的开业典礼。

河南省民营经济发展服务中心主任陈孝 杰、党支部书记卢学亮、名誉主任梁成斌,河 南省民营经济发展服务中心副主任兼任企业 互助帮扶(荥阳)小屋主任、河南省夙昱医学 技术有限责任公司董事长石永强, 以及中原 智谷创新创业综合体代表王冰等近 50 余人 参加了启动仪式。

卢学亮代表主办单位致辞,新时代、新征 程、新服务、新发展,企业互助帮扶小屋工程, 是落实中共中央、国务院关于促进民营经济 发展壮大的意见的具体举措。



河南省民营经济发展服务中心始终以民 营经济研究为引领,以护航民营企业发展为

己任,以护航民营经济发展、产业筹划与纾困 帮扶、品牌建设为主要内容,以全省企业互助

帮扶小屋为渠道,以直播电商研究院人才培 训及好品优品直播电商基地建设为依托,打 造现代服务业航母平台, 致力于服务帮助企 业结构调整、自主创新和转型发展,助力县域 经济高质量发展和乡村振兴。

陈孝杰就实施"企业互助帮扶小屋产业 工程"做了说明。他说,为推进企业互助帮扶 转型发展和区域经济复苏, 做好民营企业的 互助帮扶及区域经济复苏发展工作, 优化配 置市场资源,帮助企业转型发展、使企业活下 去、火起来,以县域为基础筹划并实施了"企 业互助帮扶小屋产业工程",助力企业提速增 效,以现代服务业引领助推一、二产业发展。

陈孝杰在讲话时, 就企业互助帮扶小屋 工程提出的背景和现实意义、定位、实施主 体、服务内容、运营模式等方面进行了详细说

出席活动的相关领域专家任彬、仝丽英,分 别从企业如何争取政府惠及政策、新阶段民营 企 || 如何能融到 | 资等方面进行了交流沟通。

喜报频传!

金秋九月丰收季,喜报频传稻花香。9月 20 日,2023 中国 500 强企业高峰论坛在安徽 合肥举行,会上发布了2023中国企业500强 榜单,稻花香集团连续10年蝉联榜单,位居 379 位;同时名列 2023 中国制造业企业 500

9月份以来,稻花香集团接连传来喜讯, 稻花香酒业摘得湖北省第九届长江质量奖, 卓越管理铸就匠心品牌;集团连续14年蝉联 中国民营企业500强,动能强劲澎湃民企活 力;集团董事长蔡开云荣膺杰出宜昌楚商,共 襄宜昌彰显楚商力量。

此次中国 500 强企业高峰论坛,主题为 "奋进中国式现代化新征程 加快建设世界一 流企业",由中国企业联合会、中国企业家协 会主办。作为一年一度的中国企业界盛会,已 发展成知名企业家和企业传播交流商业思想 和创新实践的重要平台。

稻花香集团党委副书记方丽华出席中国 500强企业高峰论坛,并参加了世界制造业大

稻花香又登 500 强榜单



会开幕式暨主旨论坛、中国 500 强企业家座 谈会,与企业代表们探讨交流了经济发展形 势,企业如何应对风险和挑战,加快新旧动能 转换, 培育产业经济新引擎, 推进高质量发 展,在中国式现代化进程中展现更大作为。

大会发布的中国企业500强榜单,真实 记录和见证了新世纪以来我国大企业发展的 光辉成就,是我国产业竞争力的重要体现。

伴随着改革开放成长起来的稻花香集

团,40多年来栉风沐雨、迭变成长,蔡宏柱、蔡 开云两代企业家坚守初心、赓续奋斗,不断调 整优化产业结构,匠心打造品质美酒,持续培 育品牌势能,在改革中奋进,在创新中前行。 稻花香集团在湖北农产品加工企业中率先突 破百亿元,领跑湖北民企制造业百强,一步步 发展成中国民营企业 500 强、中国企业 500 强、中国 500 最具价值品牌,实现了由村办小 作坊到全国性大企业的嬗变,参与和见证了

中国经济的崛起、民族品牌的振兴。

步入中国式现代化新征程,稻花香开启 二次创业",以高质量发展为主线,围绕做精 主业、做强产业,提出白酒主业决胜"双百亿" 目标,增强产业核心竞争力;以营销变革为驱 动,深化"燎原"战略和"131"战略,立足湖北大 区,培育壮大省外南区和省外北区,馫香事业 部分类运作,加快市场全国化布局;以品牌建 设为抓手,打造中高端产品矩阵,举办活力大 讲堂、活力之光群星演唱会等活动,文化赋能 品牌营销,参与共建中国白酒品牌集群联盟, 致力于打造世界级优势产业集群;以数字经济 为契机,开发数字化制曲、一物一码防伪溯源 等系统, 打造万吨馫香型白酒智能化酿造基 地,推进产业智能化进程,在新机遇和新挑战 中赢得先机和主动,朝着世界一流企业发展。

据了解,2023 中国企业 500 强入围门槛 已提高至 469.98 亿元, 较上年增长 23.73 亿 元,领先型大企业数量与质量明显提升,充分 彰显了我国大企业发展的实力与活力。此次 湖北有14家企业上榜,其中宜昌有3家企 业,分别是稻花香集团、兴发集团、宜化集团。

浙江省诚信经营示范单位 专栏主持人:魏东 电话 13858158920

温州华锐消防设备有限公司

温州华锐消防设备有限公司成立于 2022年,是一家专业从事研发、设计、生产、 销售、安装、维修、维保为一体的综合性企业。 产品涵盖活动式柔性挡烟垂壁、固定式柔性 挡烟垂壁、固定式刚性挡烟垂壁(镀锌钢板)、 固定式刚性挡烟垂壁(不燃无机复合板)、固 双帘防火卷帘、无机布基折叠提升防火卷帘、 钢质复合防火卷帘、钢质水雾式防火卷帘等, 所有产品均已通过国家消防装备质量监督检 验中心检验。公司具有雄厚的技术力量和优 秀的专业技术人员;自建立之初便秉承"以人 为本"的发展理念,坚持"以诚信务实、价格合 理、优质服务"的经验理念,为客户精心打造 质量优良的产品;凭借先进的设备、精良的工 艺和顶尖的技术实力,获得了良好的经济效 益和社会效益。华锐消防执意追求为客户奉 献完美的产品和完美的应用方案,愿意与同 行业携手打造更优质的中国消防行业。

浙江晟冠贸易有限公司

浙江晟冠贸易有限公司基于商业思维的 创新、颠覆历史性消费习惯的基础上注册品 牌"赠蝉宝",成立"赠蝉宝"购物平台,以"打 造生产企业和消费者自己的电商平台"为起 点,以实现"消费0支出购物无压力"成为最 受市场欢迎的社交及消费电商平台为目标。 作为一款生活消费平台,"赠蝉宝"严选正品 好物,分类齐全,用户可以随时进入赠蝉宝商 城专区进行选购,享受实惠福利。且平台操作 简单,具备安全保障,用户也可以搭建自己的 线上店铺,开始电商营销之路。

缙云县楠岸旅行社有限公司

缙云县楠岸旅行社有限公司成立于 2018年,是由省市旅游局批准,经工商部门登 记注册,并足额缴纳质量保证金的一家旅游 企业。公司坐落于浙江省丽水市缙云县,前身 为丽水市飞扬旅行社缙云分公司, 专业提供 入境旅游、国内旅游、机票代理、会议接待、拓 展训练、旅游车辆、酒店服务预订等全方位旅 游服务。自成立以来,楠岸旅行社不断探索和 发展一条品质与享受相结合的专业旅游服务 道路,立志满足顾客需求的基础上追求卓越、 精益求精,培养发展了一批训练有素、经验丰 富、服务热忱的高素质导游队伍,与全国各地 的旅行社、酒店、车队建立了良好的合作关系 与业务往来。

浙江永卞工程管理咨询有限公司

浙江永卞工程管理咨询有限公司成立于 2022年,是一家具备住建部工程监理房建、 市政乙级、招标代理、造价咨询等多项资质的 专业机构,公司拥有注册监理工程师、一级注 册建造师、一级造价师、高级工程师等20余 人,并通过 ISO 职业健康、质量管理、环境管 理及风险管理、诚信管理、反贿赂管理等认证 体系。先后被评为浙江省重质量守诚信优秀 企业、政府优秀供应商、高新企业等。公司承 接过工程水土保持方案编制、水土保持监测 及水土保持验收技术评估项目,并得到了客 户的广泛好评。公司坚持"守法、科学、公正、 信誉取胜"的经营理念。重视人才培养,着力 打造高素质员工队伍,致力于将公司做强、做 大。始终秉承"科学管理、适应市场经济、追求 业主满意、诚信服务打造精品工程"。

嘉兴市彩荷农业科技有限公司

嘉兴市彩荷农业科技有限公司成立于 2011年3月,注册资金500万元。基地位于 王江泾镇洪典村, 是一家专注于农业一二三 产联动的综合性生产企业,是嘉兴市共富共 坊基地,嘉兴市科研研学基地,嘉兴市食品流 动协会理事单位, 嘉兴市秀洲区农业龙头企 业,也是浙江省中小型科技型企业,浙江省级 星创天地。企业主要以莲藕种养结合、加工、 销售、科研一体化打造集莲藕产学研、莲藕文 化推广、农业观光、农特产品电商展销的综合 体。目前莲藕种植面积6000多亩,莲藕加工 产品 8 个系列 20 多个品种,拥有 3000 多 m² 建设基地,并创立了"莲泗荡"莲藕产品品牌。 公司在 2017 年申报了绿色莲藕种植基地 1300亩,是受嘉兴市质量监督局的委托在两 年时间内制定莲藕规范化种植标准的企业。

鼎泽环保科技(浙江)有限公司

鼎泽环保科技(浙江)有限公司作为一家 集固废处理处置、资源化利用、生态环境材料 制造等于一体的综合性环保企业,努力践行 "以科技为本,担环保之责"的使命,致力于为 浙江省及周边城市的工业企业提供全面、专 业的工业危险废物处理服务,努力实现工业 危废"减量化、资源化、无害化",改善浙江省 的生态环境。未来,将继续秉持企业使命,坚 持以"诚信、务实、创新、共赢"的企业精神,打 造先进高效的环保技术,持续提升危废处置 能力及效率,为建设环境更优美、生态的美丽 中国奉献应有的力量!

浙江熊创微电网科技有限公司

浙江熊创微电网科技有限公司是一家集 新能源和电力电子技术研发、设备制造、工程 服务为一体的高科技企业。主营包括光伏、风 电及储能系统设备的设计、开发、采购、成套、 安装、调试及工程项目的建设与运营。公司拥 有一支敢于开拓、勇于创新的研发团队、销售 团队、工程实施团队,自成立以来,狠抓质量。 求信誉,谋发展,承接了国内多个项目。

在新能源蓬勃发展的时代, 熊创微电网 抢抓机遇谋篇布局,引领微电网技术的发展 潮流,通过系统化解决方案将产品融入众多 产业发展中,为中国工业发展提供强大技术 支撑,做中国梦的努力探索者、坚定实践者和

湖州程冉劳务有限公司

湖州程冉劳务有限公司成立于2022年, 公司位于浙江省湖州市南浔区善琏镇东兴路 400号,是一家专业的劳务服务公司,主营业 务有:劳务服务、人力资源服务、园林绿化工程 施工、建筑材料销售、房屋拆迁服务、工程管理 服务、建筑工程机械与设备租赁等。公司拥有 一支专业的管理团队,拥有丰富的行业经验, 为客户提供优质的服务,"南新浙商回归总部" "施强集团"等多个项目均得到客户的一致好 评。公司秉承"诚信、安全、高效"的服务理念, 以客户为中心,以质量为核心,以服务为宗旨, 为客户量身定制最优质的人力资源解决方案, 助力企业发展,欢迎广大群体咨询与合作!

宁波奕品装饰有限公司

宁波奕品装饰有限公司成立于 2021年, 是一家专业提供室内设计、室内装饰销售、家 具安装维修等整体家装解决方案一站式服务 的装饰企业。公司拥有一支经验丰富、专业素 养高的设计团队。自成立以来以"精于设、工 于谨、获于细"的企业经营理念,以客户需求 为导向,选择最有效的设计施工策略,甄选全 球一线大牌主材辅材,为客户提供最诚挚的 工程服务,用实力与真诚交付客户一个温馨 安心的居家环境。

宁波正标装饰工程有限公司

宁波正标装饰工程有限公司成立于 2022年,是一家专业从事装饰工程的公司, 拥有一支专业的设计团队和技术精湛的施工 队伍。公司注重技术研发和人才培养,自成立 以来一直秉承"专业、诚信、创新、服务"的企 业理念,致力于为客户提供高品质的装饰工 程服务,形成了涵盖室内外装饰设计、施工、 维护等领域的全方位服务能力。宁波正标装 饰工程有限公司的成功案例遍布于住宅、商 业空间和公共设施等领域,曾为众多知名企 业提供空间装饰服务,获得了客户的广泛认 可。这些优秀作品不仅提升了客户的品牌形 象,更为客户的事业发展提供了强大支持。

杭州晖合建筑安装有限公司

杭州晖合建筑安装有限公司成立于2019 年,是一家综合性施工企业。经营范围包括建 筑工程、机电设备安装工程、安防工程、水电安 装工程、防雷工程等的设计、施工、维护;提供工 程技术相关的技术咨询、技术服务,受托检测 建筑消防设施、消防电气安全,消防设施维护 保养、消防安全评估、消防技术咨询、企业安全 生产标准化评审、安全技术咨询、环保咨询等。 依托雄厚的人才、科技优势, 晖合建筑安装公 司将以优质的产品、良好的服务等回报社会各 界的支持和厚爱,同时欢迎您的咨询与合作!

杭州静一时科技有限公司

杭州静一时科技有限公司成立于 2021 年,是一家由高级工程师严静一先生创始的高 新技术型企业。静一时科技以"科技+便捷"为 主要技术服务,业务聚焦于数据处理服务、人 工智能应用软件开发、网络与信息安全软件开 发、数字文化创意软件开发、工程和技术研究 等领域,致力于成为网络技术服务及信息技术 咨询服务提供商,为广大合作伙伴提供先进技 术产品和高质量服务。尤其在计时领域中的统 一时间信息的研发及推广实施方面具有重大 突破,并站在了科技的前沿。公司在这方面的 研发和实施项目,受到了多个投资人的青睐和 重点的关注, 他们十分看好公司的发展前景。 公司将携手更多合作伙伴共创发展之路。

杭州东宬建筑装饰工程有限公司

杭州东宬建筑装饰工程有限公司创立于 2019年,是一家专注直播间设计与施工的装饰 工程企业。东宬国际装饰以"让客户省心,安心, 放心"为宗旨,用专业的设计和施工团队、用独 具匠心的设计和精益求精的施工, 为客户打造 舒适、时尚、美观、便捷、满足需求的工装场地。 成立四年来,各品牌、品类直播基地、直播间由 东宬国际装饰竣工完成的项目高达 2000 平米, 设计施工完成会所、餐厅、店面等类商业空间 3000 平米。未来东宬国际装饰将继续以市场为

导向、以客户为中心,为客户开发创新性产品方 案,推出具有多样化和本钱优势的创新设计,通 过产品及服务创新赢得广大客户认可。

浙江粤嘉综合能源服务有限公司

浙江粤嘉综合能源服务有限公司位于浙 江省嘉兴市海宁市, 是一家致力于储能技术 服务、节能管理服务、合同能源管理、森林固 碳服务、水环境污染防治服务、大气环境污染 防治服务、土壤环境污染防治服务、土壤污染 治理与修复服务的综合能源服务企业。粤嘉 希望能够运用成熟的信息化技术和数据分析 手段,结合交通与地理的优势资源,全力发展 企业及园区能源综合管理服务等相关业务, 旨在为满足终端客户多元化能源生产与消费 的能源服务,粤嘉始终坚持为客户提供好的 产品和技术支持、健全的售后服务。

广德裕兴家具有限公司

广德裕兴家具有限公司成立于2017年, 位于安徽省广德县东亭乡高峰工业集中区,主 营办公椅、办公桌加工、销售,订制木门、整体家 居,装饰材料销售。公司自成立以来秉承"为顾 客创造价值、为员工实现梦想、为社会创造效 益"的使命,坚守"诚实守信、用于拼搏、团队协 作、追求卓越"的精神,坚持"人才战略化、市场 多元化、产品多样化、企业规模化"的目标,按照 "爱心、品位、创新、奉献"的价值观,以独特的设 计风格、精巧的工艺、真诚的服务赢得了广大 客户的青睐。欢迎您的咨询与合作!

杭州民新建筑工程有限公司

杭州民新建筑工程有限公司成立于 2019年,主要经营建筑工程,安装工程,消防 工程,钢结构工程,市政公用及道路工程,水 区维修及危房加固工程,各类装修装饰等工 程业务。公司具有扎实的管理基础和技术力 量,拥有各类大中型工程机械设备和捡测议 器,拥有各类专业技术和管理人员58人,其 中专业技术人员30人,管理人员15人,高级 职称工程师3人,中级专业技术人员7人,一 级建造师2人,二级建造师1人,已完成各类 项目 100 余项。公司依靠科技进步,强化管 理,守合同,重信用,坚持走以质量兴业之路, 秉承"以质量求生存,信誉求发展,管理求效 益,服务拓市场"的经营理念,不断完善各项 经营管理体系,积极参与国家经济建设,为振 兴建筑装饰业,促进经济发展而努力,为广大 客户、业主提供更优质的服务,共创辉煌。

地址:四川省成都市金牛区金琴路10号附2号

电话:(028)87319500

87342251(传真)

广告经营许可证:川工商广字 5100004000280

四川省东和印务有限责任公司印刷